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RUA FRANCISCO DA COSTA-VELOSO, SIN, CENTRO
0 

CEP. 64.105-000 I CABECEIR今S DO PIAUI-PI 

ATA DA OCTOGESIMAl PRIMEif3.SESSAO ORDINARIA DO 
PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO 2019 DA CAMARA 
MUNICIPAL DE CABECEIRASIDQ PIAUI - REALIZADA NO DIA 
VINTE E DOIS DE AERIL DE DOIS MIL E DEZENOVE 

, 

’い  

Aos vinte e dois dias do'm6s deibril do ano dc dois mil e 
，、  ‘ , ' 

dezenove, 白  s dezcio horas e uvize minutos, no edificio da 
'' 	 , 

Camara Municipal de Cabeceiras I do' PiauI-Pl, situado na Av4 	I 

Francisco da Costa Veloso,.'S7N・  centr.g『  deu-se inicio a Octogesima 

Primeira Sessao Orcn白ria do Piimeir' Periodo Leiislativo do ano 
一  ・’’ ● “ ’ 	 ー  

’ 	、，  

de dois mil e dezenove, sob a pres雫ncia da vereadora President2 

MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA.SILyA, secretariada pelo secret自rio 

da mesa vereador R1CARD&' BARBOSA DE SOUSA. 
1 

Compareceram e assinararn o iivro c1e presen9a da sess含o os 
’ 	 ．  

Vereadores MARIA CLEIQIANE OLIVEiRA SILVA, RICARDO 

BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO' IONATO BATISTA LAGES 
、 ‘1 

F;LHO, SOLAN GE MARIA PERE?RA准LENITA MACEDO SILVA, 
’，  

MARIA DO CARMO RODRk3UES .E SOUSA, MARCOS TADEU 

DA COSTA SOUSA, FRANCISCO ,CLEMENTE VANDERLEY e 
、  J 

FRANCISCA MARIA ALVES LI6RIO. A presidente iniciou 

cumprimentando a todos. s bre,, otec白o de

一 

 Deus, havendo 

numero legal, aeciarou a胆na a:'.‘ ロ（ス  ogesima irimeira り  essao 
' 

I 

Ordin白ria do Primeiro PeriodO Legislativo em vinte e dois de abril 

de dois mil e dezenove. Posteriormente, sol!citou ao se etario da

4: 



mesa, vereador Ricardo Barbosa que fizesse a leitura da ata 

sess含o do dia oito de ョ  briI de dois mU:e dezenove. Ap6s a leitura, a 

presidente colocou a mesma.,, ・  m discussao, nao navenao 

discuss白o, foi colocada em vota 負o, sendo aprovada por 

unanimidade. EXPEDIENTE' A casa deixou nota de pesar a familia 

do senhor Edivaldo Lages 1o SuplenteJa Coliga9白o Unidos Vamos 

Reconstruir Cabeceiras, o・. mesmo '6" filho do Ex. Vereador 

Raimundo Lages e irm白o do tual vereador Filho Lages. A 

presidente solicitou ao secret白rio da resa, que fizesse a leitura do 

convite da festa do Trabalhador do"."Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais. A presidente convocou a toaos os vereadores para a 

Sess白o Solene do 27o anivers白rio de emancipa9白o politica do 

municipio. A mesma convidou a todos'para, ap6s a sess白o, cantar 

os parab白ns para a vereadora Elenita.Macedo. ORDEM DO DIA: A 
' 

presidente, solicitou que a comiss白o de Finan9as e Or9amentos se 
;’ 	り，  

manifestasse e a
p
resentasse o 

p
arecer sobre o projeto 016/2019

S 
atrav6s da relatora vereadora Maria dd 'dCarmo. Fez uso da tribuna 

a vereadora Maria do Carmo: Ctmimentou a todos e desejou 

uma boa noite, a mesma disse que est白  usando a tribuna em nome 

da comiss白o Finan9as e Or9arpertbs para pedir aos demais 

colegas de plen自rio a dispensa de par?cer, disse que o projeto j白  foi 

analisado e passou por toda a tramita9白o legal, inicialmente na 

comiss白o de Legisla9白o, Jisti9a e. R6da9白o Final, que tamb白m 

pediu a dispensa de parecer. A solict4 白o da mesma foi colocada 

em vota9白o, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foi 

colocado em discus;白o ロ  nica o projeto 016/2019 que "Disp6e 
； 】！・  sobre os' reajustes ae,' vencimento, aos serviaores pubilcos 
. 

municipais de Cabeceiras do PiauL- P1 e d白  outras provid6ncias" 
り  

que est em regime especial, n白o havendo discuss台o, foi ptbcado 
● 、  



em vota9白o, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, abriu- 

se inscri9白o para つ  pequeno expediente, inscreveram-se a 

vereadora Solange Pereira o vereadvr.Marcos Tadeu a vereadora 

Maria do Carmo a vereadora Elenita Macedo e vereador Ricardo 

Barbosa. Ap6s a leitura dos inscritos, a presidente convidou a fazer 

uso da tribuna 白  vereadora. ‘ちolange Pereira. Fez uso da tribuna a 

vereadora .Solange Pereirai cumprimentou a mesa, aos demais 

vereadores, aos coiaboradore da asa, ao vice-prefeito, ao publico 

assistente. desejou uma boa noit a tdos, a mesma, deixou seus 

p6sames para o vereador FilhO Lages e a toda sua familia pela 

perda de seu irm白o Edivaldo Lages,Pprestou homenagem ao prof 

Edivaldo Delos anos de corv'iv6ncia tI4alhados na mesma escola 

onae a mesma e b upervisora e aeix.0 ・  uma mensaaem~ 1\ arte ae 

eaucar perae um granae riomem, 叱  escoia perae um excelente 

educador e n6s perdemos upi ver deiro amigo que dificilmente 

conseguiremos esquecer. A 4mlia Venancia agradece 

imensamente a Deus e a voc6 por estes 18 anos de conviv6ncia e 

servi9os prestados a esta comunidade escolar!", pediu que a 

cmara enviasse urna mo9白o de pesal 白  familia do prof. Edivaldo 
ー  
i-ez uso aa truDuna o vereaaor Marcos Tacleu: deselou uma toa 

noite a toaos, cumprimentou a mesa Bos demais vereadores, aos 

colaboradores da casa, ao vice-βfeito, ao p自blico assistente, 

prestou homenagem ao prof."EdivIdo,c deixou seus p6sames para o 

vereador Filho. Lages e a t1'odasua fn'ia pela perda. Justificou sua 

falta na u ltima sess白o・ e stav 争  m..Ter.sina e n白o deu tempo chegar 

por conta da chuva, as estradas e$t包vam alagadas e estavam 

interditadas para o trafego, falou. que ; carro quebrou no caminho, 

por esses motivos nao compareceu豊  ltima sess白o. Fez uso da 

tribuna a vereadora Maria dod aio: cumprimento a todos 



novamente e desejou uma boa noite,. agradeceu a Deus por est 

todos reunido, agradeceu a todos que votaram a favor da dispensa 

de parecer projeto 016/2019 que "Disp6e sobre reajustes de 

vencimento dos servidores publicqsJ municipais de Cabeceiras do 

Piaui - P1 e da outras provid6ncias", prestou homenagem ao prof 

Edivaldo, deixou seus pesames para o vereador Filho Lages e a 

toda sua familia e a todos os cabeceirenses pela perda. Fez uso da 

tribuna a vereadora Elenita Macedo:,'cumprimentou a mesa, aos 

demais vereadores, ao vice-prefeito a sua filha Maria do Amparo e 

ao publico assistente, justificou que na segunda passada n白o teve 

sess豆o em forma de sil6ncio pela' morte muita prematura do 

Edivaldo, prestou homenagem ao prof. Edivaldo como vereadora e 

presidente do Sinthc3to, deixou se
qs p白sames 

p
ara o vereador 

Filho Lages e a toda sua familia pela perda. Pediu que a camara 

enviasse uma mo9白o de pesar 白  familら  do prof. Edivaldo, sugeriu 

que a mo9白o fosse enviada com o nome da camara e n白o com o 

nome de quem requereu, e.tosse ntrgue por todos os vereadores, 

pois o prof. Edivaldo era o primeir suplente de vereador desta 

la morte camara, aisse que esteve com a Tarfl.IIJa e viu a tristeza p( 

repentina. Perg'untou se o seu reqいenimento da sess白o anterior foi 

atendido ,pediu que a presidente encathinhasse um oficio ao senhor 

prefeito solicitando os dias da campanha antirr白bica em Cabeceiras 

do Piaui, pois a gerncia do Estado. - vacina antirr自bica (2018), 

est alegando que o municipio n白q irmentou o sistema da sa自de 
’ ，  

do municipio ou n白o fez a yacina9言0.9言0.nos animais, e, se fez, quer 
・ ー  

saner quantos Toram. 1-ez uso aa .trゆuna o vereador Rcarcio 
, 

Barbosa: cumprimentou a todos? d.ixou seus p6sames para o 

vereador Filho Lages e a toda sua familia pela perda, prestou 
’ 	 ．  

homenagem ao prof. Edivaldo, peFa su, morte repentina. 'ediu que 



, 
a camara enviasse urn自  mo9白o de.pesar 白  familia do prof. Edivaldo, 

concordou com a vereadora Elenita que a mo9白o seja enviada pela 

cmara, a casa estva de luto e esta mo9白o em homenagem pelo 

servi9o prestado. Fez uma solicita9白o verbal que fa9am a reposi9白o 

das lmpadas do assentamento Nova Vila, pediu que a presidente 
一  、  

enviasse aos responsaveis.' vosteriormente, a presiaente coiocou 

em vota9白o o pedido queも  mo9趣.9趣）  fosse enviada em nome da 
,!l:" 	' 1 

camara, rol coiocaao , m votapo' senao aprovaaa por 
unanimidade. A presidente sugeri.u c e todos os vereadores se 

reunissem para fazer a entrega da pb9白o na missa de um mes 

Dando continuidade, abriu-se inscri曽o para o grande expediente,S 
inscreveu a vereadora Maria do Crrno'Ap6s a leitura dos inscritos 

a presidente convidou a fazer uso ・  da tribuna a vereadora Maria do 

Carmo. Fez uso da trib1pna a vgreadora Maria do Carmo: 

cumprimentou a todo、; novamente, pediu que a senhora presidente 

encaminhasse ao secret白rio de obras, ou ao senhor prefeito que 

tomasse as devidas providencias a rrpeito da bomba do po9o da 
comunidade Agua Fria, questionou que a bomba n白o 白  a original, a 

que est l自  n白o est dando. conta もh.h 'demanda, voltou a reclamar 

sobre os animais soltos na rua, ,disse que na sua porta passa 

muitos animais, questionou onde e s偽  o projeto de lei sobre 

apreens白o dos animais, que o prefeito fala por onde anda que n白o 

h白  nenhum animal solto pela rua, e'ss'a situa9白o pode causar um 

acidente, que seria bom o prefeita ver dom bons olhos. A presidente 

agradeceu a equipe da nasa e ao' publico assistente, ao Vice- 

prefeito Benedito, ao ・exーvreador 喚ロ  Filho. Pediu que todos 

permanecessem para cantar os parab亨ns para a vereadora Elenita 

Macedo. N白o havendo ias nada .a tratar ,declarou encerrada a 

Octog白sima Primeira Sess白o Ordin白ria do Primeiro Periodo 

S 



‘、  

, 

f, 

Legislativo ocorrida em 22 de AbrH de 2019, o que do ocorrido6 
r 	 ia ra.a a tesente ii'#、  que vai aeviaamente assinaaa. ヒ  u 

‘ー．，一A‘ 乙タjーノ／ー  ,ー. 1。  secret白rio, subscrevo e 

as mno. Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do 
' 

Piaui-Pl, 22 de Abril de 2l9 

、  

二・  ，  
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